セミナーテーマ

【自分だけの食習慣を手に入れて、ライバルに差をつける】
～アスリートにとっての新しい当たり前とは～

アテネオリンピック男子200m個人メドレー6位入賞の森隆弘選手も自身のYouTubeで紹介するなど今注目の栄養プログラム【ユアプロ】。現在日本の各分野の多くのトップアスリートが活用しているこれからの当たり前となる「先天体質を活かす」と言う新しい考え方についてユアプロ代表の長峯様をお招きして、説明会とユアプロ特別料金での販売会を実施していただきます。
ベテランの選手はさらなる飛躍の為自分の身体と向き合うきっかけに。ジュニアアスリートの方（保護者様）は今だからこそ一生変わる事のない遺伝的体質を理解し日々の食事や生活習慣に活かす。これからも怪我無く、長く競技を続けていくためにも大事になってくる考え方となります。

◆セミナー参加者は事前に下記動画の視聴とアンケートの回答を実施の上参加をお願いします。
※所属チーム名【ブレイカースイムチーム】と入力

【動画】
森隆弘選手ユアプロ体験動画
https://youtu.be/B5TEe2xoXBE
https://youtu.be/0UgAfsgmeC0
【アンケート】
https://forms.gle/2XiVUUq5jaPUEco5A

◆遺伝子分析栄養プログラム【ユアプロ】特別料金：通常40,000円/人⇒38,000円/人（税別）
※その場で弊社申込サイトからお申込み頂きますのでスマートフォン(通信可能なタブレット端末など)をご用意ください。
※利用可能クレジットカード
 Visa、Mastercard、American Express、JCB、ダイナースクラブ、Discover
※その場で遺伝子検査キットを受け取り出来ます。
